

# **Отчет о научно-творческой и методической работе за 2021-2026 г. кафедры «Общее фортепиано» КНК им. К. Молдобасанова.**

Ф.И.О.	
Токсайтова М.Э.	старший преподаватель
Шергалиева Э.К.	доцент
Нам З.В.	старший преподаватель
Юртаев А.В.	старший преподаватель
Нусупова Ч.Т.	старший преподаватель
Добулбекова А.А	старший преподаватель
Болотбеков Н.Б.	старший преподаватель
Кабанбаева Т.А.	Преподаватель

За период с 2022 по 2026 учебные годы преподавателями кафедры проведена большая методическая и концертная работа. Преподаватели кафедры принимали участие во многих мероприятиях, проводимых как в Консерватории, так и в училище и музыкальных школах. Также они участвовали в различных конкурсах и фестивалях.

2022 год

Преподаватели кафедры Шергалиева Э.К. и Нам З.В. подготовили научно-методическую работу:

- 1) Начальный этап работы над музыкальным произведением;
- 2) Работа над темпом;
- 3) Важность навыков чтения с листа;
- 4) Работа со студентами кафедры сольного пения.

Старший преподаватель кафедры Юртаев А.В. написал сочинение «Фантазия на казахские темы», а также музыку к документальному фильму «Мен меним олкозу бактылуу кылам» (реж. Н. Асанбеков). Им написана музыка к спектаклю «Чистая Вселенная» (кукольный театр) и к спектаклю «Чиполлино».

Старший преподаватель Токсайтова М.Э. принимала участие в Среднеазиатской романсиаде в качестве концертмейстера, а также в концерте польской и кыргызской музыки (концертмейстер).

Старший преподаватель Болотбеков Н. в 2022 году принимал участие в качестве концертмейстера в «Дельфийских играх» (диплом), международном конкурсе «Обон», конкурсе «Күз жанырыгы», «Жаш таланттар», «Жаны муун», а также в проекте

«Приношение русской музыке».

Старший преподаватель Нусупова, как член Союза композиторов Кыргызстана, принимала участие в мероприятиях по организации исполнения произведений членов Союза в интернате им. М. Абдраева и музыкальных школах города.

Старший преподаватель Добулбекова А. принимала активное участие в Среднеазиатской романсиаде, её студенты заняли призовые места и получили дипломы I степени.

2023 год

Преподаватели кафедры продолжали активную методическую и концертную деятельность. В рамках методической работы были заслушаны сообщения преподавателей Шергалиевой Э. К. и Нам З. В. — обзор сборника фортепианных дуэтов для студентов кафедры общего фортепиано. Токсайтова М.Э. выступила с обзором произведений современных американских композиторов для использования в классе общего фортепиано. Все преподаватели кафедры активно занимались подготовкой студентов к концерту кафедры.

Старший преподаватель Юртаев А.В. писал музыку для спектаклей кукольного театра «Алиса в стране чудес» и для Ошского драматического театра — музыку к спектаклю «Атилла».

Преподаватель Болотбеков Н. принимал участие в конкурсах: «Дельфийские игры», «Юные таланты», концерте, посвященном 120-летию Атая Огонбаева, концерте, посвященном Ч. Айтматову, конкурсе «Күз жанырыгы».

Преподаватели Токсайтова и Добулбекова участвовали в Среднеазиатской романсиаде и Дельфийских играх. Токсайтова М.Э. принимала участие в концерте преподавателей общего фортепиано в училище им. М. Куренкеева.

2024–2026 годы

Преподаватели кафедры продолжали активное участие в мероприятиях Консерватории, посещали мастер-классы ведущих исполнителей: Носиной, Тебенихина, Чернявской, Холодова. Преподаватели Шергалиева и Нам продолжили работу по составлению сборников для студентов кафедры. Преподаватели Токсайтова совместно с Шергалиевой занималась составлением программы для слушателей ФПК. Нусупова принимала участие в подготовке мероприятий, посвящённых 85-летию Союза композиторов Кыргызстана (студенты кафедры исполняли её произведения на концертах).

Старший преподаватель Добулбекова А. принимала участие в мероприятии «Дни культуры Кыргызстана в Турции», организовала концерт «Музыка, трогающая сердца» (новые голоса Кыргызстана), участвовала в Среднеазиатской романсиаде (Гран-при и диплом), Казахской романсиаде (I, II, III места и спецприз), подготовила и провела концерты «Три тенора» и «Знакомый ваш Сергей Есенин» к 150-летию поэта.

Преподаватель Болотбеков Н. принимал участие в концертах, посвящённых Дню защитника Отечества, Дню Победы, Дню Конституции КР, а также в конкурсах «Достук шаны» и «Юные таланты».

Преподаватель Нусупова приняла участие в конкурсе на лучшее хоровое произведение для детей и получила приз. Преподаватели кафедры ежегодно проводят отчётный концерт студентов, принимают участие в конкурсах и фестивалях.